Jep:xaBuuii BH3 «HanionanbHuii ripHuyuii yniBepcurer»

OCBITHBO-KBaJi(iKamiifHAN PiBEHb 0akaJiaBp

Hampsim miaroroBku

CrenianpHICTh Cemectp
(Ha3Ba)
HaBuanpHa qucrmriina

Tema Po3Tar-cruck

3aBI[aHH}I ITOTOYHOI'O KOHTPOJIIO 3HAHDB Ne
1. [ToGynyBatu emnopy BHYTPIIIHIX 3yCHIIb, Ko P=2kH.
2. JI7s1 cTasieBOro CTEPXKHIO 13 YMOB MIITHOCTI BU3HAUUTH ILJIONLY ITOTIEPEYHOTO
nepepisy, skio [6] = 1,6-10° kH/M? (kITa).
3.BusHaunTy MOBHE MOAOBXKEHHS CTEPXKHIO, AKI0 [G] = 1,6- 10° kH/M> (xI1a),
E=2.10°kH/™* (xITa).
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3aTBepkeHo Ha 3acimanni kageapu BTIIM

IIporokoin Ne BiT ,, ” 20 POKyY
3asinyBau kageaporo BTIIM

(miamuc) (mpi3BHILIeE Ta iHILiATN)
Bukaagau

( migmuc) (mpi3BuILe Ta iHiliaaH



KpuTepii oniHoBaHHs

Jlooamox 1
Ne | KomnereHuii Ta BMiHHS KinbkicTh
0aJsiB
1 | [loOGynyBartu emopy BHYTPIIIHIX 3yCHIIb 4
2 | BuzHauuTH miomly nonepeyHoro nepepizy 3
3 | Bu3HauuTH NOBHE MOJOBXKEHHS CTEPIKHIO 3

BinnoBigHicTh KibkocTi HaOpaHuXx 6aJ1iB 10 HANiOHATBbHOI MKaau ouiHoBaHHsA Ta ECTS

Jlooamox 2
KinbkicTh ECTS HauionaabHa mkana (nig.3amik) HanionaabHa mkaJja (3ajik)
0aJiB
10 A Bigminno 3apaxoBaHo
9 B Hoope
8 C
7 D 3agoBiibLHO
6 E
5-1 F He 3apoBiabHO He 3apaxoBaHo




